

ПИТАНЕ

РЕПУБЛИКА БЪЛГАРИЯ
ГАБРОВСКА ОБЛАСТ
ОБЩИНСКИ СЪВЕТ - ГАБРОВО
№ 20-64/25.05.2017

от **НЕШО СИМЕОНОВ** – член на Управителния съвет на Тенис клуб
„Българов“.
от заседание на Общински съвет – Габрово,
проведено на 25.05.2017 г.

Господа общински съветници, госпожо Христова, искам да повдигна един въпрос, но преди да стигна до него, искам едно леко предисловие.

Ние сме един тенис-клуб, който работи в града и се занимаваме с 80 деца. От 4 години ние се опитваме да съществуваме. Доста срещи сме провели с госпожа Христова, с хора от Общинския съвет и до тук ние се опитваме, и продължаваме. Очаквахме до м. март да получим отговор за базата, за да можем някъде ние да си провеждаме заниманията. Ние нямаме собствена база и от месец март, вече отиваме в юни, ние нямаме база къде да тренираме. Опитваме се на един частен имот да тренираме с един корт, който е абсолютно невъзможно. Ние в момента водим нещо като любителски занимания. За високо спортно майсторство не можем да говорим изобщо. Как ли не се опитвахме да стигнем до някакви разбирателства, по всякакъв начин, ние всичко направихме и се съгласихме, за да можем да работим, но нещата не се получиха. Ние отговор не получихме, другият клуб получиха, има още един клуб - получиха отговор. Не им хареса. Свалки се направиха, за да се направи договор, така и така, че да им бъде изгоден на тях. Аз мисля, че живеем в демократично общество. Пет - шест клуба по футбол, три клуба по бокс и т.н. могат да ползват една база, ние не можем. Не мога да разбера защо? Все си мислех, че живеем в нормална държава. За мен това е ненормално. На нас не ни се позволява да работим. Не мога да разбера защо? Искам да попитам, ние ще получим ли адекватен отговор и какъвто и да е той да ни се даде обяснение защо?

Това ми е питането.

Благодаря.



ДО
ОБЩИНСКИ СЪВЕТ – ГАБРОВО

РЕПУБЛИКА БЪЛГАРИЯ
ГАБРОВСКА ОБЛАСТ
ОБЩИНСКИ СЪВЕТ - ГАБРОВО
№ ПО-64/29.06.2017

ОТГОВОР
НА ПИТАНЕ НА Г-Н НЕШО ФИЛИПОВ,
ОТ ЗАСЕДАНИЕ НА ОБЩИНСКИ СЪВЕТ, ПРОВЕДЕНО НА 26.05.2016 г.

ВЪПРОС:

Господа общински съветници, госпожо Христова искам да повдигна един въпрос, но преди да стигна до него искам едно леко предисловие. Ние сме един тенис клуб, които работи в града и се занимаваме с 80 /осемдесет/ деца. От 4 години ние се опитваме да съществуваме. Достатъчно срещи сме провели с г-жа Христова, с хора от Общински съвет и дотук ние се опитваме и продължаваме. Очаквахме до месец Март да получим отговор за базата, за да можем някъде ние да си провеждаме заниманията. Ние нямаме собствена база и от м.Март отиваме в м.Юни ние няма къде да тренираме. Опитваме се на един частен имот да тренираме с един корт, които е абсолютно невъзможно. Ние в момента водим нещо като любителски занимания. За високо спортно майсторство не можем да говорим изобщо. Как ли не се опитвахме да стигнем до някакви разбирателства по всякакъв начин, ние всичко направихме и се съгласихме, за да можем да работим, но нещата не се получиха. Ние отговор не получихме, другия клуб получиха. Има още един клуб, получиха отговор. Не им хареса. Свалки се направиха, за да се направи договор, така и така да им бъде изгоден на тях. Аз мисля, че живеем в демократично общество,. Пет, шест клуба по футбол, три клуба по бокс и така нататък могат да ползват една база, ние не можем. Не мога да разбера защо? Все си мислех, че живеем в нормална държава. За мен това е ненормално. На нас не ни се позволява да работим. Немога да разбера защо? Искам да попитам ние ще получим ли адекватен отговор и какъвто и да е той да ни се даде обяснение защо? Това ми е питането. Благодаря!

УВАЖАЕМИ ГОСПОДИН ФИЛИПОВ,

Във връзка с постъпило от Вас питане от заседание на Общински съвет, проведено на 25.05.2017г., Ви информирам следното:

Политиката на Община Габрово е насочена към разширяване и модернизирание на спортната база в града и привеждане на спортните обекти и съоръжения в съответствие с националните и международни стандарти. По тази причина поетапно се изготвят проекти за всички общински спортни обекти, с цел тяхната реконструкция и модернизация, като за целта се търсят различни източници за финансиране.

През годините Община Габрово е сключвала договори със сдружение „Тенис клуб Габрово“ за използване на спортен обект, съгласно „Условия и ред за предоставяне за ползване на спортни обекти и съоръжения – Общинска собственост, на основание чл.13а от Наредбата за реда за придобиване, управление и разпореждане с общинско имущество“ приета с Решение 204/31.10.2013 година на Общински съвет Габрово. Сдружение „Тенис клуб Габрово“ декларира писмено инвеститорските си намерения в предоставената от Община Габрово база, които до момента изпълнява. Поддръжката на игрищата е изцяло техен ангажимент и не са на лице основания за прекратяване на договора.

Срокът на договора със сдружение „ Тенис клуб Габрово“ е съобразен с предстоящо провеждане на процедура за отдаване под наем на спортните обекти и



съоръжения по реда на Закона за физическото възпитание и спорта и правилника по неговото прилагане.

Решението от страна на Община Габрово е взето след проведена съвместна среща през м. април 2017г. между ръководството на Община Габрово и представители на двата тенис клуба за бъдещето развитие на тениса в община Габрово и възможността за обединяване на двата клуба.

На този етап исканите от Вас кортове е възможно да Ви бъдат предоставени почасово във времето предвидено за граждани при условията на Наредба за определянето и администрирането на местните такси, цени на услуги и права на територията на Община Габрово и съгласно графика, неразделна част от договор № 354-ОСД-17/21.04.2017г.

Друга възможност е ползване на терени срещу заплащане за развиване на тренировъчна дейност в общински училища, тъй като няма други подходящи свободни общински спортни обекти.

С УВАЖЕНИЕ:

ТАНЯ ХРИСТОВА

Кмет на Община Габрово